

КОРОНАВИРУС В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(информация от 7 декабря)

СЕЙЧАС БОЛЕЮТ	6.633 ЧЕЛОВЕКА (-14)	0,15 % от числа жителей области	
ЗА ВСЁ ВРЕМЯ	Заразились 49.009 (+387)	Выздоровели 41.258 (+388)	Умерли 1.118 (+13)

ИСТОЧНИК: стопкоронавирус.рф

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 - «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации»



ЦИТАТА ДНЯ

Нынешнего уровня организации процесса противодействия и обеспечения людей медицинскими услугами достаточно для того, чтобы не вводить каких-либо локдаунов, будь то выключение сообщения между регионами или выключение экономики.

Дмитрий ПЕСКОВ, пресс-секретарь Президента России, - вчера, во время общения с журналистами

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Вторник, 8 декабря 2020 года

№ 229 (9013). www.oblgazeta.ru

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

ЛЮДИ НОМЕРА

Михаил Хорьков



Руководитель аналитического отдела Уральской палаты недвижимости рассказал, как вывести из тени нелегальный рынок арендного жилья.

Лесси Линдер



Режиссёр из Швейцарии удостоился Гран-при XVII Международного фестиваля-практикума «Кинопроба» за фильм «Ночь все кошки серы».

Роберт Йоханссон



Норвежский спортсмен поставил новый рекорд по дальности прыжка на нижнетагильском большом трамплине, который теперь составляет 142,5 метра.

15 миллиардов на помощь землякам



ПРЕСС-СЛУЖБА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОЮЗА ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Казань (III, IV)	Австрия (IV)
Москва (I, III, IV)	Босния и Герцеговина (IV)
Ростов-на-Дону (IV)	Германия (IV)
Санкт-Петербург (I, IV)	Италия (IV)
Сочи (III, IV)	Испания (IV)
Тверь (I)	Норвегия (I, IV)
Челябинск (IV)	Сербия (IV)
а также	Словения (IV)
Самарская область (I)	США (II, IV)
	Финляндия (IV)
	Чешская Республика (IV)
	Швейцария (I, IV)
	Швеция (IV)

Масштаб благотворительной деятельности свердловчан серьёзно растёт с каждым годом. Причём участвуют в ней не только «владельцы заводов, газет, пароходов», но и обычные граждане

«Набор для борща» может поставить свиноводство региона на грань выживания

Рудольф ГРАШИН

Распоряжением №239-РГ губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** в регионе введён карантин по африканской чуме свиней (АЧС). Заболевших животных на Среднем Урале нет: опасный для свиней вирус был завезён к нам с переработанным свиным мясом из европейской части страны. Тем не менее ситуация несёт угрозу для свиноводства всего региона.

Заразное мясо было обнаружено специалистами управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Свердловской области и департамента ветеринарии региона в цехе переработки ИП Колосок А.В., расположенном в Ниж-

нем Тагиле по адресу: улица Носова, дом 100. С помощью системы «Меркурий» удалось отследить источник опасной продукции. Оказалось, что замороженный полуфабрикат из свинины под названием «Набор для борща» категории «Г» был изготовлен тверским ООО «Коралл», а мясо поступило с откормочной фермы того же предприятия, где и возник очаг АЧС.

Опасная продукция сначала попала в Санкт-Петербург, а потом её закупили организации, осуществляющие оптовую торговлю продуктами питания в Свердловской области - ООО «Оптикус», ООО «Эдем», ООО «Партнёр». Оттуда она ушла в розничные торговые точки и предприятия по переработке пищевой продукции. В ИП Колосок проверяющим удалось обнаружить лишь малую

КСТАТИ

Согласно информации Россельхознадзора, в 2020 году в России уже зарегистрировали 149 случаев появления АЧС в популяции домашних свиней и 82 - среди диких кабанов. Особенно много очагов этой болезни в европейской части страны и на Дальнем Востоке. Ближайший к нам неблагополучный регион по АЧС - Самарская область.

часть поступившей к нам инфицированной вирусом АЧС продукции - 178,7 килограмма. Остальное, а это более 20 тонн, по словам заместителя директора департамента ветеринарии Свердловской области **Наталии Гурьевой**, вполне вероятно уже распространено населению. Тем не менее в ведомстве продолжают работу по выявлению инфицированной продукции, направленной на реализацию.

Согласно распоряжению губернатора, на инфицированный объект в Нижнем Тагиле наложен карантин и его могут

посещать только персонал и специалисты ветслужбы, привлечённые к ликвидации очага инфекции. С инфицированного объекта запрещена отгрузка любой продукции. Этим же распоряжением губернатор утверждён план мероприятий по предотвращению распространения АЧС, одним из пунктов которого предписано «обеспечение учёта поголовья свиней в пятикилометровой зоне от инфицированного объекта». Кроме того, постановлением правительства Свердловской области №888-ПП внесены изменения в состав област-

ной чрезвычайной противоэпизоотической комиссии, которую возглавил первый заместитель главы региона **Алексей Орлов**.

Как сообщили «Облазете» в департаменте ветеринарии, в пятикилометровой зоне от очага инфекции в личных подсобных хозяйствах могут находиться до 100 свиней. Ветврачам предстоит ежедневно контролировать их состояние, а хозяевам запрещена реализация мяса. В двух десятках километров от очага инфекции расположено одно из крупнейших свиноводческих предприятий региона - ООО «Агрокомплекс Горноуральский», где содержится более 40 тысяч свиней. По словам его директора **Вадима Куликова**, сложившаяся ситуация со вспышкой АЧС очень тревожит руководство свинокомплекса, там выпол-

няются все предписанные ветеринарные требования.

Для человека африканская чума свиней не представляет опасности, но смертность среди свиней может достигать 100 процентов, поэтому АЧС - сущий кошмар для свиноводов. При инфицировании нескольких животных придётся уничтожать всё поголовье. В России эта болезнь животных регистрируется с 2007 года. Ещё ни разу она не поражала свиноводство Свердловской области - наши предприятия соблюдают чёткое соблюдение всех ветеринарных требований.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 - «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Вопросы для Путина

Станислав МИЩЕНКО

Стартовал приём обращений для 16-й Большой пресс-конференции Президента России **Владимира Путина**. Вопрос можно задать на сайте moskva-putin.ru или с помощью мобильного приложения «Москва - Путину», которое доступно для скачивания в Интернете.

Большая пресс-конференция главы государства состоится в этом году 17 декабря. Из-за сложной эпидемической обстановки по COVID-19 она пройдёт в режиме видеоконференции. Президент подключится к ней из своей резиденции в Ново-Огарёво. Представители российских и иностранных СМИ будут работать из

зала московского Центра международной торговли, а для журналистов из Уральского федерального округа откроют площадку в Екатеринбурге - точное её местоположение пока неизвестно. Помимо общения с прессой, Владимир Путин ответит на вопросы граждан, которые они смогут отправить через мобильное приложение или на специальный сайт. Есть три варианта подачи обращений: написать вопрос, записать видео или отправить готовый ролик. Продолжительность ролика ограничена одной минутой, к письменным вопросам можно прикрепить не более пяти фотографий. Обращаться будут волонтеры Общероссийского народного фронта.

Трансляцию ежегодной пресс-конференции Владими-

ра Путина будут вести в прямом эфире телеканалы «Первый», «Россия 1», «Россия 24» и ОТР, радиостанции «Маяк», «Вести FM» и «Радио России». Начало - 17 декабря в 12:00 по московскому времени. Стоит отметить, что в прошлом году пресс-конференция Президента длилась 4 часа 19 минут. В ней приняли участие 1 895 журналистов со всего мира, вопросы Владимиру Путину успели задать чуть более 55 представителей федеральных, региональных и зарубежных СМИ.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 - «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

В самом северном городе региона - новый мэр

Юлия БАБУШКИНА

Ивдельский городской округ возглавил 47-летний **Владимир Михель**. Ранее он был депутатом местной думы, председателем комиссии по бюджету и налогам.

Владимир Давыдович избран решением депутатского корпуса, за него проголосовали 11 народных избранников из 13, присутствовавших на заседании. За процедурой выборов следил экс-глава Ивделя **Пётр Соколов** (возглавлял муниципалитет почти 20 лет, в этом году стал депутатом Законодательного собрания региона), он же первым поздравил Михеля с назначением. На пост главы претендовали ещё два жителя округа (**Александр Беттерев**, ведущий специалист по

ГО и ЧС мэрии города, и **Михаил Покальцев**, инженер), но они не набрали большинства голосов.

Владимир Михель родился в 1973 году в Ивделе. Имеет два высших образования - УГТУ-УПИ и Уральский юридический институт МВД России. До избрания на пост главы руководил службой пожарной охраны в местном производственном управлении магистральных газопроводов (входит в ООО «Газпром трансгаз Югорск»). Партийная принадлежность - единомыслен.

Мы поздравили Владимира Михеля с назначением и спросили - какие задачи он собирается решать в муниципалитете в первую очередь. - Это коммунальные вопросы, - прокомментировал ивдельский мэр. - У нас проблемы

с уличным освещением - сети нужно восстанавливать, а где-то и прокладывать с нуля. Хотелось бы продолжить газификацию города - сейчас идёт проектирование правобережного сектора. Считаю правильным создать несколько новых газовых кооперативов среди жителей.

К слову, ивдельский градоначальник не является родственником **Виктора Михеля**, трижды избиравшегося на должность главы ещё одной северной территории - Красноуральска.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 - «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ ПРОДЛИЛИ САМОИЗОЛЯЦИЮ ДО 21 ДЕКАБРЯ

Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** внёс изменения в указ о режиме повышенной готовности, действующем в регионе в связи с эпидемией коронавируса. Согласно документу, самоизоляция для свердловчан старше 65 лет и лиц с хроническими заболеваниями продлилась ещё на две недели. Указ главы региона вступает в силу с сегодняшнего дня.

ДМИТРИЙ РОГОЗИН ОБЪЯВИЛ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СБОР ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО НОВОЙ ОРБИТАЛЬНОЙ СТАНЦИИ

Глава Роскосмоса предложил россиянам делиться в соцсетях компетентными идеями по облику и характеристикам Национальной орбитальной станции, которая может прийти на смену Международной космической станции после 2024 года.

Дмитрий Рогозин заявил, что с помощью подписчиков планирует провести общественно-экспертный научнотехнический совет, так как уже скоро придётся принимать окончательные решения о будущем МКС.

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ОТМЕНЯТ ПЯТЬ МАРШРУТОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

Как сообщили в мэрии, с 2021 года в столице Среднего Урала перестанут курсировать троллейбусы №13 Таганская - Коммунистическая и №16 Таганская - Педуниверситет. Их отмену компенсируют номером 33, который объединит эти маршруты. Также решено убрать из расписания автобусы №32 Драмтеатр - Компрессорный микрорайон, №64 Компрессорный микрорайон - Сады (пос. Мичуринский) и №059 Гипермаркет «Дом» - «Гулливёр».

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАРАБОТАЛА ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО КАЧЕСТВУ НОВОГОДНИХ ТОВАРОВ

Специалисты управления Роспотребнадзора по Свердловской области проконсультируют уральцев по выбору подарков к Новому году.

Звонки принимают круглосуточно по бесплатному номеру Единого консультационного центра: 8 800-555-49-43.

ФОТОГРАФА ДМИТРИЯ ЛОШАГИНА РЕШИЛИ ДОСРОЧНО ВЫПУСТИТЬ НА СВОБОДУ

Чкаловский районный суд Екатеринбурга решил досрочно выпустить на свободу **Дмитрия Лошагина**, осуждённого за резонансное убийство жены в 2015 году.

Фотографу смягчили оставшееся наказание: вместо 3 лет и 25 дней лишения свободы ему назначили ограничение свободы на этот же срок.

oblgazeta.ru

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 - «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

